



基层党建工作

简报

(2022年第5期)

中共儋州市第三中学总支部委员会

2022年3月26日

加强理论学习 提高政治素养

——儋州市第三中学组织学习《党政领导干部选拔任用工作条例》

为认真学习贯彻《党政领导干部选拔任用工作条例》(以下简称《条例》),全面把握《条例》基本精神,树立正确用人导向,切实增强领导干部的政治观念、组织观念和法纪观念。



2022年3月25日下午，我校党总支在勤政楼三楼会议室组织学习《条例》专题学习会。我校党总支委员、高中支部书记华金平同志作专题辅导报告，集中学习新修订的《条例》。



华金平书记结合中央对干部工作的新精神、新要求，以及干部工作面临的新情况、新问题，详细解读了《条例》修订的背景意义、新《条例》基本遵循、新《条例》重点5问等四方面内容。



新《条例》对干部选拔任用工作做出了实体性和程序性规定。其中，从“动议”到“任职”五个环节，构成了干部选拔任用工作的基本流程。新条例的显著特点是坚持党管干部原则，坚持好干部标准，坚持全面深化干部人事制度改革，坚持从严管理干部。华金平书记要求大家深刻领会中央对干部工作的新要求，深刻理

解《条例》的重要意义，切实增强学习的思想自觉、行动自觉，并准确把握《条例》贯穿的基本精神，按照习近平总书记关于好干部五个标准严格要求自己，努力做好工作，争做信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部。



《条例》专题学习会由党总支书记、校长王绍敏主持，我校全体党政领导干部，工会、团委、少先队干部和各年级组组长参加了《条例》专题学习会。



撰稿：华金平

编辑：陈开光

审核：金井泉